
Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résultats

Questionnaire 99923

Nombre d&#039;enregistrement(s) pour cette requête : 1060

Nombre total d&#039;enregistrements pour ce questionnaire : 1060

Pourcentage du total : 100.00%
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 1

Sexe

Réponse Décompte Pourcentage

M (A1) 554 52.26%  

F (A2) 506 47.74%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 1

Sexe
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 2

Age

Réponse Décompte Pourcentage

- de 18 ans (A1) 15 1.42%  

18-25 ans (A2) 426 40.19%  

26-40 ans (A3) 210 19.81%  

41-60 ans (A4) 291 27.45%  

+ de 60 ans (A5) 118 11.13%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  

Page 5 / 162



Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 2

Age
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 3

Quelle est votre catégorie socioprofessionnelle ?

Réponse Décompte Pourcenta

ge

Agriculteurs exploitants (A1) 6 0.57%  

Artisans, commerçants et chefs d'entreprise (A2) 29 2.74%  

Cadres (A3) 116 10.94%  

Employés (A4) 201 18.96%  

Etudiants (A5) 315 29.72%  

Ouvriers (A6) 39 3.68%  

Professions intermédiaires (fonctionnaires autre que cadres,

enseignement...) (A7)

150 14.15%  

Retraités (A8) 119 11.23%  

Autre, personnes sans activité professionnelle (A9) 85 8.02%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 3

Quelle est votre catégorie socioprofessionnelle ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 4

Vous sentez-vous concerné par la nature ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très concerné (A1) 773 72.92%  

Moyennement concerné (A2) 262 24.72%  

Peu concerné (A3) 25 2.36%  

Pas du tout concerné (A4) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 4

Vous sentez-vous concerné par la nature ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 5

A quelle fréquence vous baladez-vous dans la nature ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très souvent (plusieurs fois / semaine) (A1) 277 26.13%  

Souvent (une fois / semaine) (A2) 460 43.40%  

Rarement (une fois / mois) (A3) 260 24.53%  

Très rarement (moins de 10 fois /an) (A4) 59 5.57%  

Jamais (A5) 4 0.38%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  

Page 11 / 162



Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 5

A quelle fréquence vous baladez-vous dans la nature ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ001)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Littoral]

Réponse Décompte Pourcentage

Très souvent (A1) 81 7.64%  

Souvent (A2) 261 24.62%  

Rarement (A3) 358 33.77%  

Très rarement (A4) 294 27.74%  

Jamais (A5) 66 6.23%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ001)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Littoral]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ002)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Forêt]

Réponse Décompte Pourcentage

Très souvent (A1) 214 20.19%  

Souvent (A2) 454 42.83%  

Rarement (A3) 282 26.60%  

Très rarement (A4) 101 9.53%  

Jamais (A5) 9 0.85%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ002)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Forêt]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ003)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Marais]

Réponse Décompte Pourcentage

Très souvent (A1) 29 2.74%  

Souvent (A2) 127 11.98%  

Rarement (A3) 236 22.26%  

Très rarement (A4) 290 27.36%  

Jamais (A5) 378 35.66%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ003)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Marais]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ004)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Tourbière]

Réponse Décompte Pourcentage

Très souvent (A1) 10 0.94%  

Souvent (A2) 42 3.96%  

Rarement (A3) 177 16.70%  

Très rarement (A4) 266 25.09%  

Jamais (A5) 565 53.30%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ004)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Tourbière]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ005)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Zone

agricole]

Réponse Décompte Pourcentage

Très souvent (A1) 209 19.72%  

Souvent (A2) 374 35.28%  

Rarement (A3) 243 22.92%  

Très rarement (A4) 141 13.30%  

Jamais (A5) 93 8.77%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ005)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Zone

agricole]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ006)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Bord de cours

d'eau]

Réponse Décompte Pourcentage

Très souvent (A1) 211 19.91%  

Souvent (A2) 438 41.32%  

Rarement (A3) 283 26.70%  

Très rarement (A4) 103 9.72%  

Jamais (A5) 25 2.36%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 6(SQ006)

A quelle fréquence vous baladez-vous dans ces milieux ?    	  [Bord de cours

d'eau]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 7

Si vous aviez l'occasion de découvrir de nouveaux milieux, le feriez-vous ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 1024 96.60%  

Non (A2) 36 3.40%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 7

Si vous aviez l'occasion de découvrir de nouveaux milieux, le feriez-vous ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 8

Selon vous, existe-t-il des espèces ou des milieux sans rôle particulier ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 22 2.08%  

Non (A2) 1038 97.92%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 8

Selon vous, existe-t-il des espèces ou des milieux sans rôle particulier ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 81

Exemple :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 22 2.08%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 1038 97.92%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 81

Exemple :
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 9

Pensez-vous qu'il est utile de préserver les milieux naturels et les espèces

associées à ceux-ci ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 1052 99.25%  

Non (A2) 8 0.75%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 9

Pensez-vous qu'il est utile de préserver les milieux naturels et les espèces

associées à ceux-ci ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 10

Que représente pour vous une zone humide ?

Réponse Décompte Pourcentage

Un milieu inexploitable (SQ001) 94 8.87%  

Un milieu comme les autres (SQ002) 148 13.96%  

Un milieu renfermant une grande biodiversité (SQ003) 990 93.40%  

Une zone dangereuse (SQ004) 66 6.23%  

Une zone de loisirs (SQ005) 49 4.62%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 10

Que représente pour vous une zone humide ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 11

Pensez-vous que les zones humides ont un intérêt ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 1038 97.92%  

Non (A2) 22 2.08%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 11

Pensez-vous que les zones humides ont un intérêt ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 12

Si oui, selon vous quel est leur rôle principal ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Ecologique (A1) 975 91.98%  

Economique (A2) 15 1.42%  

Culturel (A3) 23 2.17%  

Autre 25 2.36%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 22 2.08%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 12

Si oui, selon vous quel est leur rôle principal ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 13

Selon vous, les marais sont-ils insalubres ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 130 12.26%  

Non (A2) 930 87.74%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 13

Selon vous, les marais sont-ils insalubres ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 14

Les marais sont-ils des réservoirs à moustiques ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 787 74.25%  

Non (A2) 273 25.75%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 14

Les marais sont-ils des réservoirs à moustiques ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 151

Pour vous, la faune et la flore des zones humides sont :

Réponse Décompte Pourcentage

Repoussantes (A1) 70 6.60%  

Attrayantes (A2) 660 62.26%  

Pas d'avis (A3) 330 31.13%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 151

Pour vous, la faune et la flore des zones humides sont :
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 152

Même question :

Réponse Décompte Pourcentage

Non menacées (A1) 55 5.19%  

Menacées (A2) 856 80.75%  

Pas d'avis (A3) 149 14.06%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 152

Même question :
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 153

Même question :

Réponse Décompte Pourcentage

Inoffensives (A1) 691 65.19%  

Dangereuses (A2) 71 6.70%  

Pas d'avis (A3) 298 28.11%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 153

Même question :
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 16

Pensez-vous que les forêts puissent aider à lutter contre l’effet de serre ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 1032 97.36%  

Non (A2) 28 2.64%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 16

Pensez-vous que les forêts puissent aider à lutter contre l’effet de serre ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 17

Pour vous une forêt bien gérée est :

Réponse Décompte Pourcentage

Débarrassée des débris végétaux (SQ001) 82 7.74%  

Débroussaillée régulièrement (SQ002) 349 32.92%  

Monoculture (peupliers,…) (SQ003) 16 1.51%  

Aucun déchet (artificiels…) (SQ004) 595 56.13%  

Laissée en libre cours (SQ005) 303 28.58%  

Avec une gestion limitée (SQ006) 682 64.34%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 17

Pour vous une forêt bien gérée est :
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 18

Les arbres morts ont-ils un rôle ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 1008 95.09%  

Non (A2) 52 4.91%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 18

Les arbres morts ont-ils un rôle ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 19

Pour vous, un arbre mort : 

Réponse Décompte Pourcentage

Ne fait pas propre (A1) 18 1.70%  

Est dangereux (A2) 26 2.45%  

Est un milieu de vie important (A3) 944 89.06%  

Est neutre pour le milieu (A4) 72 6.79%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 19

Pour vous, un arbre mort : 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 20

Quelles sont, selon vous, les plantes néfastes pour l’arbre : 

Réponse Décompte Pourcentage

Le Lierre (SQ001) 526 49.62%  

Le Gui (SQ002) 500 47.17%  

Le Chèvrefeuille (SQ003) 79 7.45%  

Le Houblon (SQ004) 30 2.83%  

Aucune (SQ005) 292 27.55%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 20

Quelles sont, selon vous, les plantes néfastes pour l’arbre : 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 21

Que pensez-vous du Lierre ?

Réponse Décompte Pourcentage

Néfaste (A1) 162 15.28%  

Neutre (A2) 188 17.74%  

Utile (A3) 193 18.21%  

Envahissant (A4) 517 48.77%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 21

Que pensez-vous du Lierre ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 22

Que représente pour vous une friche ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Un milieu mal entretenu (SQ001) 220 20.75%  

Un milieu très riche (SQ002) 418 39.43%  

Un milieu de transition (SQ003) 729 68.77%  

Une zone dangereuse (SQ004) 29 2.74%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 22

Que représente pour vous une friche ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 23

Pensez vous que les moustiques sont  vecteurs de maladie ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 933 88.02%  

Non (N) 127 11.98%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 23

Pensez vous que les moustiques sont  vecteurs de maladie ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 24

Pensez-vous que les serpents soient néfastes à l’Homme ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 147 13.87%  

Non (N) 913 86.13%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 24

Pensez-vous que les serpents soient néfastes à l’Homme ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 25

Pensez-vous que les serpents puissent vous mordre sans raison ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 81 7.64%  

Non (N) 979 92.36%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 25

Pensez-vous que les serpents puissent vous mordre sans raison ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 26

Les serpents sont-ils gluants et froids ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 272 25.66%  

Non (N) 788 74.34%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 26

Les serpents sont-ils gluants et froids ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 27

Pensez-vous que les chauves-souris, de France, sucent le sang ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 20 1.89%  

Non (N) 1040 98.11%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  

Page 71 / 162



Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 27

Pensez-vous que les chauves-souris, de France, sucent le sang ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 28

Les araignées, en France, sont-elles capables de vous mordre ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 589 55.57%  

Non (N) 471 44.43%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 28

Les araignées, en France, sont-elles capables de vous mordre ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 29

Pensez-vous qu'il existe des plantes carnivores à l’état naturel en

France ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 707 66.70%  

Non (N) 353 33.30%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 29

Pensez-vous qu'il existe des plantes carnivores à l’état naturel en

France ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 30

Selon vous, quel grand groupe est le plus répandu sur Terre ?

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 90 8.49%  

Oiseaux (A2) 27 2.55%  

Insectes (A3) 891 84.06%  

Poissons (A4) 30 2.83%  

Reptiles (A5) 0 0.00%  

Arachnides (A6) 12 1.13%  

Crustacés (A7) 10 0.94%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  

Page 77 / 162



Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 30

Selon vous, quel grand groupe est le plus répandu sur Terre ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 31

Selon vous, quel animal cause le plus de victimes humaines par an ?

Réponse Décompte Pourcentage

Requin (A1) 64 6.04%  

Méduse (A2) 77 7.26%  

Hippopotame (A3) 62 5.85%  

Lion (A4) 3 0.28%  

Abeille (A5) 138 13.02%  

Eléphant (A6) 12 1.13%  

Crocodile (A7) 31 2.92%  

Scorpion (A8) 37 3.49%  

Serpent (A9) 38 3.58%  

Moustique (10) 516 48.68%  

Panda (11) 1 0.09%  

Ours (12) 2 0.19%  

Loup (13) 0 0.00%  

Rapaces (14) 2 0.19%  

Chauve-souris (15) 1 0.09%  

Autre 76 7.17%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 31

Selon vous, quel animal cause le plus de victimes humaines par an ?
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 32

Pour vous, les grands prédateurs carnivores (loups, requins, rapaces) :

Réponse Décompte Pourcentage

Sont des menaces pour l’Homme (A1) 29 2.74%  

Sont menacés par l’Homme (A2) 1031 97.26%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 32

Pour vous, les grands prédateurs carnivores (loups, requins, rapaces) :
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 33

Quelles sont, pour vous, les espèces  utiles (pour l’Homme ou la nature) 

Réponse Décompte Pourcentage

Abeilles (SQ001) 420 39.62%  

Serpents (SQ002) 189 17.83%  

Chauve-souris (SQ003) 215 20.28%  

Guêpes (SQ004) 158 14.91%  

Lézards (SQ005) 200 18.87%  

Grenouilles (SQ006) 246 23.21%  

Requins (SQ007) 177 16.70%  

Araignées (SQ008) 223 21.04%  

Ours (SQ009) 167 15.75%  

Rapaces (SQ010) 243 22.92%  

Loups (SQ011) 179 16.89%  

Animaux domestiques (chien, chat, NAC, bétail...) (SQ012) 188 17.74%  

Toutes ces espèces sont utiles (SQ013) 836 78.87%  

Aucune de ces espèces (SQ014) 2 0.19%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 33

Quelles sont, pour vous, les espèces  utiles (pour l’Homme ou la nature) 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 34

Etes vous pour les réintroductions d'espèces en France ? 

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 883 83.30%  

Non (N) 177 16.70%  

Sans réponse 0 0.00%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 34

Etes vous pour les réintroductions d'espèces en France ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 35

Si OUI, la/lesquelles :

Réponse Décompte Pourcentage

Lynx (SQ001) 603 56.89%  

Loups (SQ002) 653 61.60%  

Vautours (SQ003) 660 62.26%  

Ours (SQ004) 659 62.17%  

Bouquetin des Alpes (SQ005) 764 72.08%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 35

Si OUI, la/lesquelles :
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 36

Si NON, pourquoi :

Réponse Décompte Pourcentage

Cela ne sert a rien (SQ001) 31 2.92%  

Cela a un coût trop élevé (SQ002) 42 3.96%  

C'est dangereux (SQ003) 37 3.49%  

Cela déséquilibre le milieu (SQ004) 108 10.19%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 36

Si NON, pourquoi :
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [1]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 1]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 492 46.42%  

Prairies (A2) 173 16.32%  

Cavités (A3) 6 0.57%  

Landes (A4) 14 1.32%  

Marais (A5) 20 1.89%  

Tourbières (A6) 5 0.47%  

Littoral (A7) 168 15.85%  

Milieu montagnard (A8) 73 6.89%  

Milieu aquatique (A9) 109 10.28%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [1]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 1]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [2]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 2]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 280 26.42%  

Prairies (A2) 305 28.77%  

Cavités (A3) 12 1.13%  

Landes (A4) 42 3.96%  

Marais (A5) 52 4.91%  

Tourbières (A6) 17 1.60%  

Littoral (A7) 134 12.64%  

Milieu montagnard (A8) 107 10.09%  

Milieu aquatique (A9) 111 10.47%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [2]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 2]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [3]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 3]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 155 14.62%  

Prairies (A2) 200 18.87%  

Cavités (A3) 21 1.98%  

Landes (A4) 83 7.83%  

Marais (A5) 76 7.17%  

Tourbières (A6) 32 3.02%  

Littoral (A7) 168 15.85%  

Milieu montagnard (A8) 182 17.17%  

Milieu aquatique (A9) 143 13.49%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [3]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 3]

Page 96 / 162

http://enquete.univ-poitiers.fr/admin/admin.php?sid=99923


Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [4]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 4]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 76 7.17%  

Prairies (A2) 149 14.06%  

Cavités (A3) 30 2.83%  

Landes (A4) 117 11.04%  

Marais (A5) 112 10.57%  

Tourbières (A6) 38 3.58%  

Littoral (A7) 174 16.42%  

Milieu montagnard (A8) 198 18.68%  

Milieu aquatique (A9) 166 15.66%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [4]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 4]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [5]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 5]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 33 3.11%  

Prairies (A2) 115 10.85%  

Cavités (A3) 50 4.72%  

Landes (A4) 173 16.32%  

Marais (A5) 129 12.17%  

Tourbières (A6) 75 7.08%  

Littoral (A7) 153 14.43%  

Milieu montagnard (A8) 159 15.00%  

Milieu aquatique (A9) 173 16.32%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [5]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 5]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [6]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 6]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 14 1.32%  

Prairies (A2) 60 5.66%  

Cavités (A3) 89 8.40%  

Landes (A4) 260 24.53%  

Marais (A5) 188 17.74%  

Tourbières (A6) 117 11.04%  

Littoral (A7) 82 7.74%  

Milieu montagnard (A8) 122 11.51%  

Milieu aquatique (A9) 128 12.08%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [6]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 6]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [7]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 7]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 4 0.38%  

Prairies (A2) 29 2.74%  

Cavités (A3) 178 16.79%  

Landes (A4) 167 15.75%  

Marais (A5) 268 25.28%  

Tourbières (A6) 158 14.91%  

Littoral (A7) 78 7.36%  

Milieu montagnard (A8) 100 9.43%  

Milieu aquatique (A9) 78 7.36%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [7]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 7]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [8]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 8]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 2 0.19%  

Prairies (A2) 16 1.51%  

Cavités (A3) 224 21.13%  

Landes (A4) 148 13.96%  

Marais (A5) 163 15.38%  

Tourbières (A6) 300 28.30%  

Littoral (A7) 58 5.47%  

Milieu montagnard (A8) 69 6.51%  

Milieu aquatique (A9) 80 7.55%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [8]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 8]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [9]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 9]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 4 0.38%  

Prairies (A2) 13 1.23%  

Cavités (A3) 450 42.45%  

Landes (A4) 56 5.28%  

Marais (A5) 52 4.91%  

Tourbières (A6) 318 30.00%  

Littoral (A7) 45 4.25%  

Milieu montagnard (A8) 50 4.72%  

Milieu aquatique (A9) 72 6.79%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 37 [9]

Quels milieux connaissez-vous le mieux ? [Classement 9]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [1]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 1]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 587 55.38%  

Prairies (A2) 36 3.40%  

Cavités (A3) 2 0.19%  

Landes (A4) 8 0.75%  

Marais (A5) 48 4.53%  

Tourbières (A6) 36 3.40%  

Littoral (A7) 57 5.38%  

Milieu montagnard (A8) 38 3.58%  

Milieu aquatique (A9) 248 23.40%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [1]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 1]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [2]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 2]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 250 23.58%  

Prairies (A2) 114 10.75%  

Cavités (A3) 7 0.66%  

Landes (A4) 17 1.60%  

Marais (A5) 136 12.83%  

Tourbières (A6) 52 4.91%  

Littoral (A7) 100 9.43%  

Milieu montagnard (A8) 102 9.62%  

Milieu aquatique (A9) 282 26.60%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [2]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 2]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [3]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 3]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 120 11.32%  

Prairies (A2) 127 11.98%  

Cavités (A3) 16 1.51%  

Landes (A4) 31 2.92%  

Marais (A5) 182 17.17%  

Tourbières (A6) 56 5.28%  

Littoral (A7) 139 13.11%  

Milieu montagnard (A8) 193 18.21%  

Milieu aquatique (A9) 196 18.49%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [3]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 3]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [4]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 4]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 0 0.00%  

Prairies (A2) 0 0.00%  

Cavités (A3) 0 0.00%  

Landes (A4) 0 0.00%  

Marais (A5) 0 0.00%  

Tourbières (A6) 0 0.00%  

Littoral (A7) 0 0.00%  

Milieu montagnard (A8) 0 0.00%  

Milieu aquatique (A9) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [4]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 4]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [5]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 5]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 0 0.00%  

Prairies (A2) 0 0.00%  

Cavités (A3) 0 0.00%  

Landes (A4) 0 0.00%  

Marais (A5) 0 0.00%  

Tourbières (A6) 0 0.00%  

Littoral (A7) 0 0.00%  

Milieu montagnard (A8) 0 0.00%  

Milieu aquatique (A9) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [5]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 5]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [6]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 6]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 0 0.00%  

Prairies (A2) 0 0.00%  

Cavités (A3) 0 0.00%  

Landes (A4) 0 0.00%  

Marais (A5) 0 0.00%  

Tourbières (A6) 0 0.00%  

Littoral (A7) 0 0.00%  

Milieu montagnard (A8) 0 0.00%  

Milieu aquatique (A9) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [6]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 6]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [7]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 7]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 0 0.00%  

Prairies (A2) 0 0.00%  

Cavités (A3) 0 0.00%  

Landes (A4) 0 0.00%  

Marais (A5) 0 0.00%  

Tourbières (A6) 0 0.00%  

Littoral (A7) 0 0.00%  

Milieu montagnard (A8) 0 0.00%  

Milieu aquatique (A9) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [7]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 7]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [8]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 8]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 0 0.00%  

Prairies (A2) 0 0.00%  

Cavités (A3) 0 0.00%  

Landes (A4) 0 0.00%  

Marais (A5) 0 0.00%  

Tourbières (A6) 0 0.00%  

Littoral (A7) 0 0.00%  

Milieu montagnard (A8) 0 0.00%  

Milieu aquatique (A9) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [8]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 8]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [9]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 9]

Réponse Décompte Pourcentage

Forêts (A1) 0 0.00%  

Prairies (A2) 0 0.00%  

Cavités (A3) 0 0.00%  

Landes (A4) 0 0.00%  

Marais (A5) 0 0.00%  

Tourbières (A6) 0 0.00%  

Littoral (A7) 0 0.00%  

Milieu montagnard (A8) 0 0.00%  

Milieu aquatique (A9) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 38 [9]

Quels sont les milieux qui vous apparaissent comme les plus importants

? [Classement 9]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 39

Selon vous, pourquoi un milieu peut-il être mal perçu ? 

Réponse Décompte Pourcentag

e

Il abrite des espèces dangereuses. (SQ001) 298 28.11%  

Il est méconnu. (SQ002) 883 83.30%  

C'est un milieu sur lequel nous avons des aprioris. (SQ003) 692 65.28%  

Il n'est pas habité par l'Homme. (SQ004) 254 23.96%  

Il est inhospitalier. (SQ005) 438 41.32%  

Autre 15 1.42%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 39

Selon vous, pourquoi un milieu peut-il être mal perçu ? 
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [1]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 1]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 704 66.42%  

Poissons (A2) 52 4.91%  

Oiseaux (A3) 251 23.68%  

Reptiles (A4) 11 1.04%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 6 0.57%  

Insectes (A6) 23 2.17%  

Arachnides (A7) 1 0.09%  

Crustacés (A8) 12 1.13%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [1]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 1]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [2]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 2]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 226 21.32%  

Poissons (A2) 218 20.57%  

Oiseaux (A3) 379 35.75%  

Reptiles (A4) 47 4.43%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 30 2.83%  

Insectes (A6) 98 9.25%  

Arachnides (A7) 11 1.04%  

Crustacés (A8) 51 4.81%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [2]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 2]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [3]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 3]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 81 7.64%  

Poissons (A2) 329 31.04%  

Oiseaux (A3) 191 18.02%  

Reptiles (A4) 135 12.74%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 79 7.45%  

Insectes (A6) 162 15.28%  

Arachnides (A7) 16 1.51%  

Crustacés (A8) 67 6.32%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [3]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 3]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [4]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 4]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 27 2.55%  

Poissons (A2) 163 15.38%  

Oiseaux (A3) 112 10.57%  

Reptiles (A4) 237 22.36%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 137 12.92%  

Insectes (A6) 210 19.81%  

Arachnides (A7) 37 3.49%  

Crustacés (A8) 137 12.92%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [4]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 4]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [5]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 5]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 9 0.85%  

Poissons (A2) 126 11.89%  

Oiseaux (A3) 63 5.94%  

Reptiles (A4) 233 21.98%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 211 19.91%  

Insectes (A6) 221 20.85%  

Arachnides (A7) 62 5.85%  

Crustacés (A8) 135 12.74%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [5]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 5]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [6]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 6]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 5 0.47%  

Poissons (A2) 68 6.42%  

Oiseaux (A3) 36 3.40%  

Reptiles (A4) 173 16.32%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 254 23.96%  

Insectes (A6) 210 19.81%  

Arachnides (A7) 165 15.57%  

Crustacés (A8) 149 14.06%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [6]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 6]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [7]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 7]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 4 0.38%  

Poissons (A2) 59 5.57%  

Oiseaux (A3) 20 1.89%  

Reptiles (A4) 149 14.06%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 193 18.21%  

Insectes (A6) 98 9.25%  

Arachnides (A7) 331 31.23%  

Crustacés (A8) 206 19.43%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [7]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 7]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [8]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 8]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 4 0.38%  

Poissons (A2) 45 4.25%  

Oiseaux (A3) 8 0.75%  

Reptiles (A4) 75 7.08%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 150 14.15%  

Insectes (A6) 38 3.58%  

Arachnides (A7) 437 41.23%  

Crustacés (A8) 303 28.58%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 40 [8]

Quels groupes d'espèces connaissez-vous le mieux ? [Classement 8]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [1]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 1]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 603 56.89%  

Poissons (A2) 57 5.38%  

Oiseaux (A3) 268 25.28%  

Reptiles (A4) 22 2.08%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 5 0.47%  

Insectes (A6) 90 8.49%  

Arachnides (A7) 5 0.47%  

Crustacés (A8) 10 0.94%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [1]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 1]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [2]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 2]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 256 24.15%  

Poissons (A2) 186 17.55%  

Oiseaux (A3) 401 37.83%  

Reptiles (A4) 61 5.75%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 43 4.06%  

Insectes (A6) 79 7.45%  

Arachnides (A7) 12 1.13%  

Crustacés (A8) 22 2.08%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [2]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 2]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [3]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 3]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 100 9.43%  

Poissons (A2) 330 31.13%  

Oiseaux (A3) 197 18.58%  

Reptiles (A4) 120 11.32%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 96 9.06%  

Insectes (A6) 131 12.36%  

Arachnides (A7) 17 1.60%  

Crustacés (A8) 69 6.51%  

Non affiché 0 0.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [3]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 3]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [4]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 4]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 0 0.00%  

Poissons (A2) 0 0.00%  

Oiseaux (A3) 0 0.00%  

Reptiles (A4) 0 0.00%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 0 0.00%  

Insectes (A6) 0 0.00%  

Arachnides (A7) 0 0.00%  

Crustacés (A8) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [4]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 4]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [5]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 5]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 0 0.00%  

Poissons (A2) 0 0.00%  

Oiseaux (A3) 0 0.00%  

Reptiles (A4) 0 0.00%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 0 0.00%  

Insectes (A6) 0 0.00%  

Arachnides (A7) 0 0.00%  

Crustacés (A8) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [5]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 5]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [6]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 6]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 0 0.00%  

Poissons (A2) 0 0.00%  

Oiseaux (A3) 0 0.00%  

Reptiles (A4) 0 0.00%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 0 0.00%  

Insectes (A6) 0 0.00%  

Arachnides (A7) 0 0.00%  

Crustacés (A8) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [6]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 6]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [7]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 7]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 0 0.00%  

Poissons (A2) 0 0.00%  

Oiseaux (A3) 0 0.00%  

Reptiles (A4) 0 0.00%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 0 0.00%  

Insectes (A6) 0 0.00%  

Arachnides (A7) 0 0.00%  

Crustacés (A8) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [7]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 7]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [8]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 8]

Réponse Décompte Pourcentage

Mammifères (A1) 0 0.00%  

Poissons (A2) 0 0.00%  

Oiseaux (A3) 0 0.00%  

Reptiles (A4) 0 0.00%  

Amphibiens (batraciens) (A5) 0 0.00%  

Insectes (A6) 0 0.00%  

Arachnides (A7) 0 0.00%  

Crustacés (A8) 0 0.00%  

Non affiché 1060 100.00%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 41 [8]

Classez ces groupes par ordre de préférence.[Classement 8]
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 42

Selon vous, pourquoi une espèce peut-elle être mal perçue ?

Réponse Décompte Pourcentag

e

Elle est dangereuse. (SQ001) 456 43.02%  

Elle est méconnue. (SQ002) 860 81.13%  

C'est inscrit dans les moeurs (contes, légendes...). (SQ003) 682 64.34%  

Elle est répugnante. (SQ004) 435 41.04%  

Autre 15 1.42%  
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Statistiques rapides

Questionnaire 99923 'Perception de la Biodiversité'

Résumé du champ pour 42

Selon vous, pourquoi une espèce peut-elle être mal perçue ?
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